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^KRAT referendum uspel tudi v tozd kovinska obdelava

^liza vzrokov za neuspeli refrendum v TOZD KO je pokazala, da so "bili 
juavci preslabo informirani, kar je bistveno, vplivajo na izid referen- 

V TOZD KO so izkoristili možnost, ki jo v takšnih primerah dopu- 
0,1 zakon in izpeljali postopek za ponovitev referenduma,
^ovitev referenduma za zaposlene v TOZD KO je bila v ponedeljek, 15»

^id referenduma je .dokazal , da je bila' obveščenost zaposlenih premajhna, 
se je po ponovnem postopku obveščanja 77o69' % zaposlenih izreklo 

SaS o združitvi v DO AGIŠ, •
hj Uporabim izraz, ki je pri nas v splošni raki ahakah, mora biti tudi to za nas šola. da se pri nas učimo na
K
v ^vsem to, da nam nikoli naj ne bo žal sredstev in moči, ko gre za ob- 
, Scanje zaposlenih, Le dobro obveščen delavec je lahko dober samouprav- 
-Mec,
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PRESEGLE KRITIČNO MEJO
Posveta poslovodnih organov, ki je bil 5»7»1985)

^ maja so se nam zaloge nakopičile daleč cez kritično, mejo, To° konca
vqde zadosten razlog za reagiranje» Lani srno ob enkrat manjših zalogah 

milijard) zdrveli v blokado, Kaj to pomeni, nam je najbrž jasno,
^ so posledice lanskoletne blokade še danes prisotne,

rešiti problem 124 milijard zalog z najmanj bolečimi posledicami? 
nastavno, bi lahko rekli. Uskladiti potrebe z možnostmi. Torej' gre*"’za 
^ho zagotavljanje nabave in prodaje po mesečni dinamiki,

tv nTa ki morala zagotavljati toliko in takšne materiale, ki bi zago- 
i^ljali optimalno proizvodnjo, Zavedati se moramo, da je izgubljena 
^aPaciteta, ki ni bila pokrita zaradi pomanjkanja materiala, izgubije- 
k 2ax/ve<ino» Posebej občutljiva pa je strukturno usklajena nabava, Ali 
lu žeče rečeno, ko lansiramo DN, bi morali imeti v "skladišču" že ves

za
C;Lci nedokončanih

ta izdelek. Zdaj se namreč d.ogaja, da nam preveč izdelkov
To nam drnkazuje tudi dejstvo,' da so zaloge gotovih



izdelkov v SGI minimalne„ Torej "bi morali sedaj, ko mislimo na nabavno 
kvoto IM- milijard za mesec julij, predvsem na materiale, ki bi nam z,a5°" 
tovili dokončanje nedokončane proizvodnje, V nasprotnem primeru se 
bo zgodilo to, česar si najmanj želimo, To pa je, da se bodo zaloge 
oovečale. Kako nam bo to uspelo, še najbrž nikomur ni povsem jasno, J®" 
sno pa je eno, in sicer, da nas lanskoletna izkušnja ni dovolj izučil5' 
Ob tem velja ugotovitev, da za lanskoletne kot za letošnje likvidnosti 
težave nosijo velik del krivde OPD TOZD, Torej, zmanjšati nabave takoj 
oziroma jih vskladiti strulcturono tako, da bodo omoggočale dokončanje 
mnogo prevelike nedokončane proizvodnje. Obračanje zalog mora biti M6*, 
lo za vzdrževanje ravnotežja, V nobenem primeru pa ne bi smeli več iz<> 
jati naročil preko plačilnih zmožnosti, v.^
Vzrokov za nastale težave je seveda še več. Lahko bi navedli prekorao1 
ve rokov izdelav orodij, slabo skladiščenje orodij v TOZD, strukturno 
neustrezna proizvodnja, itd.
Nenazadnje moramo še ugotoviti, da je v skladiščih obtičalo za 8 mil^-" 
jard negibnih zalog (letos ne beležimo njihovega gibanja), Kajn s term 
zalogami materiala?
- Takoj je treba preveriti, če se ta material vendarle da uporabiti v 
druge namene (v TOZD)?

- Spodbuditi medtozdovsko ponudbo negibnih zalog materialov,
- Proučiti možnost odprodaje negibnih zalog materialov.
Naj bo tako ali drugače, zaloge nam žre jo akulumaci jo. 19 milijard 
sti, ki smo jih že letos plačali, nikakor ni malo. Mnogo preveč! Kre5 
so danes zelo dragi, saj moramo zanje plačevati že 71 % obresti. Seve- 
so tu tudi dolgoročni krediti po znatno nižjih obrestih - %o

Težav je več kot preveč. Zdaj nas čaka samo še izvajanje dogovorjeni*1 
pravil poslovanja, ki jih vsi poznamo. Vsakdo naj opravlja svoje del° 
kot mora. (Zaradi boljšega, razumov n ja sc:i pisal v st. dinarjih)'

: NAŠI GASILCI SO SE ODLIČNO ODREZALI NA REGIJSKEM TEICMOVANJU
I .................. ....  .......^
Tpočastitev TO' letnice požarne"skupnosti Ptuj

80 letnice GD Moškanjci 1' ■
40 letnice osvoboditve ^

je bilo v soboto in nedeljo regijsko tekmovanje gasilskih desetin v l' 
kri vaji s trodelnim napadom podaljšanih cevi.
Tekmovanja se je udeležilo 42 desetin, od tega 6 IGD, med- katerimi $0 
naši gasilci dosegli v skupni uvrstitvi sedmo mesto, med IGD pa drug
Ob tej priložnosti je gasilec naše IGD Franc Kukovec prejel za izredl^ 
požrtvovalno delo na področju gasilstva visoko republiško gasilsko 0 1 
likovanje
- plamenico tretje stopnje.
Tekmovalna desetina pa je prejela srebrne značke.
Gasilci nam vedno znova dokazujejo, da so kos tudi dosti bolje opre 
nim desetinam.
Prizadevnim in uspešnim gasilcem tudi naše čestitke, :

M.
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; PRIJETEN DOPUST!

Sdo v času, ko nas večina želi na letni dopust„ Čeprav je res, da še 
Vedno pomeni dopust le morje, se bo zanj lahko odločalo vse manj pov­
prečnih ljudi» Predvsem tistih z nizkimi 0D» Mnogim med nami pa je mor- 
Oe-kurjava, šolske potrebščine, prehrana, elektrika, vodarina, stana­
rina in še kaj„ Z eno besedo bi lahko rekli: Z rastjo cen se naša pot 

morje vse bolj odmika« Morda pa bomo sedaj spoznali tudi druge le- P°'te naše domovine, bolj dosegljive plitke j Šim žepom« Slaba tolažba,
Pa vendar ««« Naj bo to tako ali drugače, kjer koli boste preživeli 
i°pust va-n želimo, da bi bil čim prijetnejši«

Uredništvo

SREČANJE - PRIJETEN RAZGOVOR

1

| soboto, 8« junija 85 je naš klub terapevtske skupnosti zdravljenih 
l^koholikov Ptuj obiskala skupina zdravljencev TS ŽA kluba iz TAM-a« 

j a za srečanje se je porodila v skupini "C:i pri Agisu« Smatrali smo 
Paaireč, da je TAM podjetje, katero ima na tem področju že veliko iz.ku- 
Senj = Povabilu so se odzvali v velikem številu« Med njihovimi člani 
s^avse srečanja udeležila tudi psiholog in socialna delavka, ki se po 
uužbeni dol-žnosti ukvarjata s problemi alkoholizma in imata pri tem 
Veliko izkušenj,
n
Prostimi besedami smo se predstavili„ Povedali so nam, kako pri njih 

til'ejajo preventivne ukrepe za zmanjšanje alkoholizma v delovni organi- 
2aciji, Psiholog prof« Horvat pravi, da imajo že v samoupravnih aktih 
Rejeno tako, da se lahko zelo strogo ukrepa zoper pitje v delovni or- 
oaiiizaciji. Vsi nadrejeni morajo biti seznanjeni - preko predavanj - 
? Alkoholizmu v delovni organizaciji« Povedali so tudi, da imajo zdrav- 
j- ■ienci v delovni organizaciji in nasploh veliko podporo pri vodstvu 
^°jetja« Organizirajo veliko izletov, veliko čitajo in tako širijo

je obzorje na vseh področjih« Iz razgovora lahko sklepamo, da se bo- 
r:Ldo z istimi težavami«
,Se, kar smo si povedali, nam bo vsem koristilo v boju za zdravega so- 
gplavca in pri naši nadaljnji rehabilitaciji. Vsi bi želeli, da bi po- 
"j ali bolj prosvetljeni glede alkoholizma, kateri nam vsem preti in 

razdore v družini, jemlje človeška življenja na naših cestali, 
Povzroča delovne invalide in kali zdrave medsebojne odnose« Zavedamo 
e> da smo številčno majhni, vendar želimo z krajnim delom dokazati,

£aSel se dajo tudi tako doseči uspehi za dobro vseh nas« Upamo, da bo pri­čaš , ko se bo tej borbi zoper velikega sovražnika vključila še šir-
^a družba, še posebej pa tisti, ki bi to morali storiti dosledno in 
2?ez izjeme«
razgovoru smo z našimi gosti obiskali še Ptujske toplice, 

Prijetno.
Bilo je

ž.eliino še več takšnih srečanj l

L«F.
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ZAHVALE

Ob boleči izgubi drage mame Marije KLINC 
se zahvaljujeva sodelavcem TOZD TAP - 
oddo galvanika.za darovano cvetje in 
spremstvo na njeni zadnji poti -

Hčerki
Marija Horvat 
Anica Prosenjak

Ob boleči izgubi hčerke in sestre 
Genovefe PEŠEC se iskreno zahvaljujeva 
delavcem DO AGIS za vso pomoč in sprem- 
dtvo na njeni mnogo prerani zadnji poti.

Starši in sestra

Ob boleči izgubi brata Mihaela BISKUPA 
se zahvaljujem sodelavcem TOZD Velika 
oprema za darovano cvetje ter spremstvo 
na njegovi zadnji poti»

Franc Biskup

O B VESTILO

Vse obiskovalce Obratne ambulante DO AGIS obveščamo, da 
bo splošna ambulanta v dneh. od 25/7-1985 do 3/8-1985 po­
slovala zaradi dopusta zdravnika od 13.00 ure dalje.

Prosimo vas, da spremembo poslovanja sprejmete z razume­
vanjem.

Zdravnik OA


